
Izmenjava LIVEDRAVA & BIOSOURCE
// besedilo in foto: Damijan Denac

Naše sodelovanje s Parkom Ticino v Italiji se je začelo s pismom 
podpore njihovemu odobrenemu projektu LIFE - gre za projekt BI-
OSOURCE (LIFE15 NAT/IT/989). Dne 18. in 19. oktobra 2017 nas je 
obiskala projektna ekipa v sestavi Fabio Casale (prvi IBA-koordina-
tor v Italiji), Michele Bove in Cristina Poma. Prvi dan smo namenili 
predstavitvi našega dela v strugi reke Drave, ogledali smo si vse tri 
odprte rečne rokave in očiščena prodišča, na Ptujskem jezeru pa 
otoke za navadne čigre (Sterna hirundo) in ornitološko opazovalni-
co. Naslednji dan je bil namenjen Ormoškim lagunam in bodočemu 
Krajinskemu parku Središče ob Dravi. Gospod Jurij Borko, župan 
Središča, je goste prijazno povabil na degustacijo bučnega olja in iz-
delkov iz buč Oljarne Središče ob Dravi, ki so kolegom posebej teknili. 
Izmenjali smo si tudi publikacije, med katerimi je posebej impresiven 
njihov ornitološki atlas Parka Ticino. Od gostov smo prejeli riž, ki ga 
kmetje proizvajajo pod tržno znamko rezervata na način, prijazen do 
ptic v riževih poljih. Park Ticino je ogromno območje in upravlja kar z 
92.000 ha, vzpostavili so svoj sistem certificiranja in "eko" znamk za 
kmete, kljub njihovi dolgi zgodovini (ustanovljen je bil leta 1974) pa 
so videli marsikatero dobro rešitev varstva narave in interpretacije 
tudi pri nas. Obojestransko nadvse koristna izmenjava.

Evropsko in osrednje azijsko 
partnersko srečanje BirdLife-a 
// besedilo: Damijan Denac

BirdLife International (BL) je največje partnerstvo za varstvo narave na svetu. 
Kar 120 partnerskih organizacij združuje 3 milijone članov in dodatnih 7 mi-
lijonov podpornikov, daje delo 8.000 zaposlenim in upravlja skupaj s 4 milijoni 
hektarjev rezervatov. Aktivnosti BL ohranjajo ptice na 2.096 IBA-jih, med njimi 
so bili 903 IBA-ji neposredno ohranjeni zaradi dela partnerjev, med katerimi 
smo tudi mi. Nedavno (26. in 27. oktobra) je v Bruslju potekalo redno srečanje 
BL-partnerjev, t.i. »ECA (European and Central Asian) Partnership Meeting«. 
Glavne teme so bile med drugim pregled rezultatov ocene dela partnerjev BL, 
nove politične in gospodarske razmere v Evropi za delo BL in izzivi, povezani 
s tem, ter volitve v telesa BL. Vsi partnerji zveze BL so leta 2015 opravili po-
drobno evalvacijo lastnega dela po enotnih kriterijih. Obdelani rezultati so bili 
objavljeni in predstavljeni in BL je edina organizacija na svetu, ki za svoje par-
tnerje opravlja takšno analizo in preverja, ali izpolnjujejo stroge kriterije dela. 
Prvič doslej je bil v t.i. »ECA Committee« izvoljen tudi predstavnik DOPPS-a, 
ki zastopa partnerstvo v tej regiji in se ukvarja s strateškimi vprašanji par-
tnerstva v regiji za uresničevanje vizije BL, ki je varstvo ptic, njihovih bivališč 
in biotske raznovrstnosti ter delo z ljudmi za trajnostno rabo naravnih virov. 
Takšna srečanja so predvsem priložnost za obnovitev stikov med partnerji in 
okrepitev volje ob spoznanju, da čeprav bivamo v različnih državah, živimo 
na istem planetu, skupaj pa je ta naša zveza edinstveno »zavezništvo varstva 
narave«, ki mu ni para. Bodimo ponosni na to in nadaljujmo z delom.

Delovna akcija v 
Iškem morostu
// besedilo: Tanja Šumrada, foto: Peter Janjič

Prostovoljci Ljubljanske sekcije smo v soboto, 4. 
novembra 2017, topel in lep jesenski dan preživeli 
v našem Naravnem rezervatu Iški morost na Lju-
bljanskem barju. Očistili smo del grmovne zarasti, 
opravili vzdrževalna dela na podestu, ki vodi do 
osrednje opazovalnice na učni poti, in poskrbeli 
za nekaj jesenskih opravil na območju rezervata. 
Veselimo se že ponovitve akcije v zgodnji pomladi.
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